

电影《亲密敌人》中飙英语 徐静蕾被批英文烂



快报举办的抢搭“贺岁动车”免费看电影活动继续进行中，现在“动车”正停靠在河西中影国际影城，读者参与活动就有机会获赠相应站台提供的观影券或影片衍生礼品等奖品。本周，电影《亲密敌人》正在热映，不少读者发送邮件来给该片挑刺，还有读者认为主演徐静蕾在片中的英文对白实在太烂。

徐静蕾自导自演的电影《亲密敌人》讲述的是商战故事，片中金领见面开口闭口都说英语，有读者批评徐静蕾的英文不纯正，“跟片中黄立行、钟丽缇、王敏德等人比起来，她的英语是里面最烂的。”片中因剧情需要，徐静蕾一度扎起两条小辫子，这也遭到观众批评“装嫩”。其实，关于徐静蕾英语口语不好的争议，老徐本人近日也承认了：“我也觉得不够好。但分和谁比了。我从小学俄文，大学学的也是俄文，英文全靠这两年的补习，从扫盲开始。电影里，黄立行、钟丽缇、王敏德他们大多数都是ABC（在美国的华裔），英文算是他们的第一语言，跟他们比我的英语差点也正常吧？他们中文还没我说得好呢。”

此外，读者也发来邮件“吐槽”说：“我一直把《亲密敌人》当成《杜拉拉升职记》的续集去看待，看了以后有点失望。以前看《杜拉拉升职记》，我还能学习杜拉拉那种奋斗、不懈努力的劲头和拼劲！但《亲密敌人》整体感觉表现平平。”另一位读者也很不满意地说：“上次的杜拉拉好歹还有一两场激情戏撑场面，这回什么看头都没有，连英达赵宝刚都被拍得傻傻的。”对此，老徐开玩笑

回应说：“原来大家都那么爱看激情戏啊……好吧，下次荤的素的都来点儿。” 快报记者 沈梅



■ 参与方法

在正在上映的影片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误，@现代快报文娱部的腾讯微博或新浪微博，发表你的看法和发现；或者向hesuidongche@126.com发送邮件，阐明你的观点。我们将在参加活动的读者中，挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。记得留下你的联系方式，方便我们通知你来拿票哦。

大年初三 阿汤哥驾到

电影《碟中谍4》中爬上迪拜塔



进入贺岁档以来，国产大片轮番登场，尽管有《金陵十三钗》《龙门飞甲》等hold住场面，但还有不少影迷盼着进口大片上映一饱眼福。昨天记者获悉，2012年进口大片《碟中谍4：幽灵协议》将于1月25日大年初三登陆春节档，阿汤哥将携这部动作电影，为中国影迷端上一道好莱坞正餐。

《碟中谍》系列在中国影迷心中的分量，不亚于开创“大片时代”的《真实的谎言》和《泰坦尼克号》。而作为《碟中谍》系列的金字招牌，汤姆·克鲁斯在前三部中要么跳火车，要么攀绝壁，要么跳高楼，各种帅姿让人忍不住惊声尖叫。在《碟中谍4》中，明年7月就满50岁的阿汤哥再次以特工身份出现在大银幕

快报记者 沈梅



双色球奖池连续破7亿元 宿迁彩民2元勇夺925万大奖

12月27日，双色球第2011152期开奖，中奖号码红球为04、10、11、12、21、26，蓝球13。当期开奖号码红球三区比3:2:1，开出一组三连号10、11、12，另外还开出一枚重码11和两枚跳码10、12。蓝球开了仅遗漏1期的号码13。当期全国总销量达到3.94亿多元，刷新了双色球2011146期创下的3.67亿元的周二销量历史纪录，销量增长了2707万多元。截至目前，双色球年销量已累计达到483.41亿元。

宿迁彩民中得925万元

当期全国开出7注一等奖，单注奖额为925万元，分别被北京、安徽、湖南、贵州、陕西、江苏、甘肃七个省份的彩民中得。

江苏喜中其中1注，被宿迁彩民幸运中出，售出于宿迁市书香名邸32130378投注站，出票时间为12月27日18点11分28秒，中奖彩票是一张1注2元的单式票，也就是说这位宿迁彩民仅用2元勇夺双色球925万大奖。同时，这注大奖也是我省今年中出的第65注双色球一等奖。

当期全国除开出7注一等奖外，还开出285注二等奖，单注奖额为13万多元。再次出现一省独揽百注以上的现象，辽宁省独中166注，成为当期二等奖中出最多的省份。此前一省独揽百注二等奖现象频出，近12期出现6次，分别是2011141期深圳独揽102注、2011147期上海独揽139注、2011149期黑龙江独揽133注。

2011150期上海独揽104注、2011151期云南独揽100注、2011152期辽宁独揽166注。当晚，江苏彩民占得其中4注二等奖，这4注二等奖被南京和南通彩民瓜分，其中南通中得3注。

奖池连续4期破7亿元

自从2011年10月20日，双色球两亿元派奖活动开展，双色球销量持续攀升，一等奖接连不断劲爆，奖池资金也一路高歌猛进向上迈进。在派奖活动之前，奖池资金一直在1亿元至2亿元之间来回徘徊。派奖活动开始后，奖池资金上升至3亿元以上。第2011131期，突破了4亿元大关，间隔一期后又重回4亿元以上，连续9期超4亿元以上。第

2011139期，奖池资金再破5亿元，连续三期保持在5亿元以上，第2011143期，奖池资金又冲上6亿元，并且连续保持5期突破6亿元以上。第2011149期，双色球奖池资金再次攀升至7亿元的高峰，连续3期保持在7亿元以上。双色球第2011152期开奖结束后，双色球奖池继续攀升，达到7.76亿元，再创双色球奖池历史新高，成为到目前为止双色球奖池历史最高值，创下了彩市奖池的最高纪录。目前双色球奖池已经连续4期突破7亿元，且连创新高。近期，双色球销量和奖池均表现出色，屡创新高，双色球大奖“井喷”万事俱备，接下来，双色球会如何表现，让我们拭目以待吧。通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市公告牌

常州彩民“快3” 又中“豹子号”大奖

12月27日下午3点半刚过，伴随着福彩“快3”视频开奖的“咚咚”声，3个“2”跳跃着展现在众人面前，位于常州天宁区劳动东路宗家塘10号的32040160站点里众人激动的欢呼声在此刻达到了高潮，原来，是彩民中的一位高人气者一举拿下了“快3”4万8的大奖。

据悉，中奖者徐先生是位资深彩民，对福彩各路玩法都很有心得，“快3”则尤其上手，简单概括来说就是“看得准，下手狠”。平常到了站点，徐先生不先急着打票，总是先看一会儿走势图，看一会儿开奖视频，一旦感觉来了，就立马多倍投注，往往一开一个准。这次徐先生投注“222”200倍中得4万8，站点里就有好几位因为相信徐先生跟着打号而中了奖的彩民。站长连连感叹当期全省180多万的中奖金额实在少见，创造了一个纪录。对于这位中了大奖的老彩友，站长直说徐先生的胆气和魄力不仅让他赢得了丰厚奖金，也为他吸引了众多追随粉丝。其实，彩民能玩得如此尽兴，站点功不可没。站长除自制了“快3”等个性走势图挂在站点，随时更新供彩民参考外，更融入彩民之中，和彩民一起探讨分析。徐先生等人投注“222”一击即中也跟站长总结的“已有8天没出和值6”等要点有莫大的关系。

福彩快3游戏是一个快速开奖的游戏，10分钟开一次奖，号码一共6个，只需选择3个号码组成一注号码即可，和值、二同号、三同号、三连号、三不同号等20多种投注方法任你选择。 通讯员 俞春娟 快报记者 闫弋

彩市万花筒

福彩刮刮乐“贺岁票”粉墨登场

轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游

为迎接龙年的到来，江苏福彩刮刮乐隆重推出一系列的龙年“贺岁票”，诸如“金龙贺岁”“大吉大利”“金钥匙”和“企鹅探宝”，亮丽的票面，好玩的游戏，将为彩民增添一道新年爽口大餐。

“金龙贺岁”票面以“双龙戏珠”为主题设计，富有动感的同时更具龙年特色。“金龙贺岁”面值10元，头奖30万元，11个奖级，14次中奖机会。

“大吉大利”票面以桔黄色为主体设计，缤纷亮丽，带给人浓浓的喜悦氛围。“大吉大利”面值5元，头奖

20万元，十个奖级，在玩法上，采用了三同钱与三同图两个玩法，简单易懂，适合初级彩民，三同图的玩法中有“桔子”和“栗子”，表达了“吉”和“利”的含义。

“金钥匙”票面以蓝色与金色搭配为主体，亮丽清新，面值20元，13个奖级，100万的头奖更是其对彩民最真诚的回馈。票面上装满金币的宝箱，让人垂涎欲滴，带给人无限的中奖遐想。

“企鹅探宝”深蓝色的票面、憨态可掬的企鹅使人有如置身南极冰雪世界之中，刮开区风格也与票面整体风格协调一致。“企

鹅探宝”面值5元，最高奖金10万元。

针对以上4款“贺岁票”，江苏福彩还推出了“轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游”活动。1月1日至3月31日，在我省购买刮刮乐以上四款贺岁票，凡单张彩票刮中5000元（含）以上奖金并在此期间兑奖的彩民，将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张，多中多得；同时奖励出奖站点销售员1000元，多中多奖。外省游客一律不参加此次活动。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

